SAOZJ%
W s IR

3CEF

AIRBEST

R

O HER ERREERRIT
O KRB AR AR
O RY#UEFE

"

O RN, AR, ESRIEARKETH
O FIEREIER B, B LE THRE
O EESHARNNARRE AR T4

R

O EEWEREMEEREL IH

O ERRIEEMETF T

O FEBRBPAEE A RER F3CR AT

&

O HARERIRIT, TTRIMERS IR

www.airbest.cn 170

B s o At

Sz
SP

w

SUF
SAN
SAO
SOFA
STP
SFT
SFA
SBT
SBL
SBLP
SBS
SFP
SBP
SXP
SGP
SBOF
STC
SFF
SOB
SOF
S0G
SFM
SOM
SBF
SDM
SFU
SFK
SHT
SDL
SFG
SFGT
SFD
SB
SBA
SF
]
SPA
SPD
SPF
SPC
SP)
SPU
SH
SHB
SBB
SopP
SNP



SAOZRY AIRBEST
B P IR

BSHE
SAO 8x20 N
@ @ ®
(OFad-EX]] @ R4 @ REHM R
SAO 3.5x7  6x20 N - TH&RR
4x10 8x20 WS - HBERK
5%10 4x30 CN - EHTREBE
6x10 5x30 CS - BHBEKRR
4x20 6x30
5x20 8x30
HEESH
FmEs HIRE A1 WNEMAR | THR/INHMEEEF BE | BEEREER =UNE
N cm? mm g mm pcs
SA03.5x7 0.9 <01 6 0.5 4 10
SA04x10 1.6 <01 7 0.4 4 10
SAO5x10 2 <01 9 0.4 4 10
SA06x10 2.4 <01 13 0.5 4 10
SA04x20 3.2 <01 8 0.8 4 10
SAO5%20 4.2 <01 11 0.7 4 10
SA06x20 5 <01 14 0.9 4 10
SA08x20 6.5 <0.1 16 0.9 4 10
SA04x30 5.2 <01 8 1.3 4 10
SAO5x30 6.5 <01 10 1.1 4 10
SA06x30 7.8 <01 14 1.2 4 10
SA08x30 10.2 0.1 18 1.3 4 10
O MBHEZE-60kPa, THEEXE. TP, ULHBAKEFGERRRN, REIHEERRTE, KETHSEEWX,
HEERINRTAE, KERBE2m,
R~T#i#& (mm)
&D BE/RY w L wl L1 D Y
SA03.5x7[] 4.5 8 3.5 7| 215 0.5
SA04x100] 5 11 4 10 | 2-1.5 0.5
SA05x100] 6 11 5 10 2.5 0.5
SA06x100] 7 11 6 10 2.5 0.5

SAO

171 www.airbest.cn



SAOZR%
W= R IRk

AIRBEST

R~#i%& (mm)

7

SAO

)

== =)

=h= Jg-

L1
L

i
©
i
L

BEg/RY w L[ w L1 D Y
SA04x200] 5021 4| 20 218 0.5
SA05x20(] 6| 21 5, 20| 22 0.5
SA06x200] 7 21 6| 20 25 0.5
SA08x20] 9| 21 8| 20 3 0.8
Be/RY w L[ w L1 D Y
SA04x300] 50031 4| 30| 218 0.5
SA05x300] 6| 31 5 30225 0.5
SA06x300] 7| 3 6| 30 225 0.5
SA08x300] 9| 31 8| 30225 0.8

SAO

O RIAZERHAGBT3672.1-2002-1 M3RRH BRI AZREPHER,

www.airbest.cn 172

B L m

Sz
SP

w

SUF
SAN
SAO
SOFA
STP
SFT
SFA
SBT
SBL
SBLP
SBS
SFP
SBP
SXP
SGP
SBOF
STC
SFF
SOB
SOF
SOG
SFM
SOM
SBF
SDM
SFU
SFK
SHT
SDL
SFG
SFGT
SFD
SB
SBA
SF
su
SPA
SPD
SPF
SPC
SPJ
SPU
SH
SHB
SBB
SOP
SNP



SAOZJ%
HSRE+ R

AIRBEST

m 51

O A ERIREM RS R SRR ESATHN

O IREERME BT EL

C HZAEENRARNBYZEAR
O BEEMKEHTAERBIMIMESRILERM AR

ER—RIG, BHHRIEEM
REIMFULUREZRAS

@77

|

= — =

O REES

SAO5%20N

SAO5x20N - LA6 - M5F

@E=AORHM

@

ZH - BAEEAE
LA4 - KFFHE, HRiEELOIRE
LA6 - KFFHM@E, HiEELP6RE

®

@ BEME

M5M - M5x0.89MZ 4L
M5F - M5x0.8R 247

O RBAKIBESEHERI7IRA,

ik

B

ERAE
M - SMRE

F - RIEL

SA03.5x7[-LA4-M5M
SA04x100-LA4-M5M
SAO5x10[]-LA4-M5M
SA06x10[J-LA4-M5M
SA04x20[]-LA4-M5M
SA05%200]-LA4-M5M
SA06x20[]-LA4-M5M
SA08x20[]-LA4-M5M
SA04x30[]-LA4-M5M
SA05%300]-LA4-M5M
SA06x30[]-LA4-M5M
SA08x30[]-LA4-M5M

SA03.5x7[1-LA6-M5M
SA04x100-LA6-M5M
SAO5x100]-LA6-M5M
SA06x10]-LA6-M5M
SA04x20]-LA6-M5M
SAO05x%200]-LA6-M5M
SA06x20]-LA6-M5M
SA08x200[]-LA6-M5M
SA04x300]-LA6-M5M
SAO05x300-LA6-M5M
SA06x30[]-LA6-M5M
SA08x300]-LA6-M5M

SA03.5x70]-LA4-M5F
SAO4x10[0-LA4-M5F
SAO5x10[]-LA4-M5F
SAO6x10[1-LA4-M5F
SA04x20[]-LA4-M5F
SAO5x20[1-LA4-M5F
SAO06x20[]-LA4-M5F
SAO8x20[1-LA4-M5F
SAO04x30[]-LA4-M5F
SAO5x30[]-LA4-M5F
SAO6x30[]-LA4-M5F
SAO8x30[1-LA4-M5F

SA03.5x7[-LA6-M5F
SA04x100-LA6-M5F
SAO5%x10[]-LA6-M5F
SA06x10J-LA6-M5F
SA04x20]-LA6-M5F
SAO5%20[]-LA6-M5F
SA06x20[]-LA6-M5F
SA08x20[]-LA6-M5F
SA04x30[]-LA6-M5F
SAO5%300]-LA6-M5F
SAO06x30[]-LA6-M5F
SA08x30[]-LA6-M5F

SA03.5x7[]-M5F
SA04x10[0-M5F
SAO5x10[1-M5F
SA06x10[1-M5F
SA04x20[]-M5F
SAO5x20[1-M5F
SA06x20[]-M5F
SA08x20[1-M5F
SA04x30[]-M5F
SAO5x30[1-M5F
SA06x30[]-M5F
SA08x30[1-M5F

173 www.airbest.cn



SAOZ %l
BERRB+LETIT

AIRBEST

R~##& (mm)

EERAE 3.5x7 4x10 5x10 6x10

25

Ns10
I_'L O
=

EE|RE 3.5x7 4x10 5x10 6x10

M5

b4(d6)

15

EHFM - RIRLUEE

KFETTE - RIRLUERE

KFETTE - SMRLUEE

EARE 4x20 5x20 6x20 8x20

RIS
4(6)

15

EEWE 4x20 5x20 6x20 8x20

B L m

Sz
SP

w

SUF
SAN
SAO
SOFA
STP
SFT
SFA
SBT
SBL
SBLP
SBS
SFP
SBP

b4(d6)

un
—

EHM - RIBLUER

KETTE - RIRLUERE

KFETTE - SMREUERE

30

$19
M5

BEBAWRE 4x30 5x30 6x30 8x30

RiEESL -
b4(d6)

wn

EAIRE 4x30 5x30 6x30 8x30

SXP
SGP
SBOF
STC
SFF
SOB
SOF
SOG
SFM

SOM

SDM
SFU
SFK

| vawal
?1J

00
21

RIS V
G4(d6)

25

15

O

—

510
[

EHTM - RBLUER

KFETTE - RBLUEE

KFETTE - SMRLUEE

www.airbest.cn 174

SHT
SDL
SFG
SFGT
SFD
sB
SBA
SF
su
SPA
SPD
SPF
SPC
SP)
SPU
SH
SHB
SBB
sop
SNP



SAOZJ%
B IRE+EN T

AIRBEST

Tmi

O P RBERIRE()FREE P TATAK
O IREBEEMENBAEL

O BEEAEEHE(1)AMRLIRSE ERIR
O B KEE(2)AIMRLIRRE BRI

ER—RIG, BREENZEIMFTUREZRAS

N)—

SAO5x20N - E
© ®

OREES QENIHRS OFHER

SAO5x20N E - PSPEZF [-NBEWE

RIPAT

GO&EMHER

R - EEATIE
B - KEARTI %

M10

@
©® EZOEENE @ REME
Z=H - M5x0.8 24 M10 - M10x1

Ad - IRIEIRLGARE
A6 - BRIEELOIRE

O REMBBESERRI7TIR,

R A
E 7T/ OB = A4 A6
R - EERTEH ° ° °
B - AERTEH - ° °

OE:r e RRBINMAME, BEESF, KEE.

175 www.airbest.cn



SAO %%

B IRE+E P

AIRBEST

R~##& (mm)

M5x0.8

S14

M10x

EHFM - RIRLUEE

EHTM - RIEEER

b4(d6)

BRIk

KFEFTE - BRI EE

B
b
=
153
2
BE/RY Al B C|mmmE| A R
(N) | (n)
SP3
SAOCJ-EIIOR-M10 | 11| 23| 13 10 1.0[30
SAOJ-ER0R-M10 | 21| 51 13 20 1.0 3.0
SAOJ-EI30R-M10 | 31| 51 13 30| 1.0 3.0 <po
SAOCJ-EMOR-M10 | 41| 77| 13 40| 1.0 3.0 soma
SAOCJ-EISOR-M10 | 51| 77| 13 50 1.0 3.0 ST
SFT
SFA
SBT
SBL
SBLP
SBS
BE/R~ A B C | ZmiTig F1 F2 SfP
(N) | (N) sBp
SAOCI-EMORCI-M10 | 11| 23| 28 10 1.0] 3.0 s
SAOJ-E20RCJ-M10 | 21| 51 28 20| 1.0 3.0 oGP
SAOCJ-EI30RCI-M10 | 31| 51 28 30| 1.0 3.0 2
STC
SAOCJ-EMORCI-M10 | 41| 77 | 28 40 1.0 3.0
SAOCI-EISORCI-M10 | 51| 77 | 28 50| 1.0 3.0
SOF
SOG
SFM
SOM
SBF
SDM
BE/R~ A B C| ®EniTie F1 F2  sru
(N) (N) SFK
SAOCI-EITOBCI-M10 | 11| 23| 8.5 170 1.0 3.0 o
SAOCJI-ER20BCI-M10 | 21| 51| 8.5 20 1.0 3.0 sot
SAOJ-EI30BCJ-M10 | 31| 51 8.5 30| 1.0 | 3.0 SFG
SAOI-EM40BCI-M10 | 41| 77 | 8.5 4| 1.0/ 30
SFD
SAOCI-EI50BCI-M10 | 51| 77 | 8.5 50 | 1.0 | 3.0

OEN. REMEESEHEAKI7IA,
2. "F1" RRAOITRRME WS,

“F2" BRRARKITERBERS,

www.airbest.cn 176

SB
SBA
SF
su
SPA
SPD
SPF
SPC
SPJ
SPU
SH
SHB
SBB
SOP
SNP



